



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Омутнинска, обвиняемого в оскорблении религиозных чувств верующих



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Омутнинска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 148 УК РФ (публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу, в целях оскорбления религиозных чувств верующих).

По версии следствия, в период с 2015 по 2016 года 21-летний житель города Омутнинск, на почве явного неуважения к обществу, неоднократно публично размещал в одной из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

социальных сетей сети «Интернет» фотоизображения с надписями, оскорбляющими чувства верующих, тем самым демонстрируя пренебрежительное отношение к ним и религии.

Данные изображения и надписи он размещал добровольно, осознавал, что они могут оскорбить чувства верующих. Поскольку страница обвиняемого находилась в свободном доступе, то кроме его «друзей» любой пользователь социальной сети мог видеть размещенные им материалы.

Действия обвиняемого были пресечены сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

В ходе следствия, следователи собрали достаточное количество доказательств. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Молодому человеку может грозить наказание вплоть до одного года лишения свободы.

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1145439>